## **ALDOVET FF**

**Desinfektion** 



# Wenn es schäumt, liegt das an der Wut der sterbenden Erreger.

Anwendung 0,40 l/m²	Temp.	Konzentration/ Einwirkzeit
Viren: Unbehüllte Viren (EN 14675) (hohe organische Belastung)	10 °C 20 °C	1,0% / 30 Min. 1,0% / 30 Min.

- ✓ formaldehydfrei
- ✓ effektiv auch bei niedrigen Temperaturen
- ✓ geringe Geruchsbelästigung

### Eigenschaften:

**ALDOVET FF** ist ein formaldehydfreies Desinfektionsmittelkonzentrat zum Aufschäumen. **ALDOVET FF** ist gegenüber vielen Metallen und Kunststoffen nicht korrosiv und kann auch bei niedrigen Temperaturen problemlos effektiv eingesetzt werden. Eine hervorragende Tiefenwirkung bei geringer Geruchsbelastung machen den Einsatz von **ALDOVET FF** für viele Aufgaben möglich.

#### **Anwendung:**

Nur auf säurebeständigen Oberflächen anwenden. Vor der Desinfektion sind alle zu behandelnden Flächen mit geeigneten Reinigungsmitteln für die Stallreinigung (z. B.: ALDOVET TENS) gründlich zu säubern. Nach vollständiger Abtrocknung wird die Gebrauchslösung von ALDOVET FF mit den üblichen Geräten angewendet. Anschließend sind die Flächen mit Wasser von mindestens Trinkqualität nachzuspülen.

#### Hinweise:

Die Gebrauchslösung von **ALDOVET FF** hat keine negativen Einflüsse in der Biogasanlage und ist durch ihre besondere Formulierung auch bei niedrigen Temperaturen effektiv wirksam. **ALDOVET FF** ist einsetzbar mit Sprühanlagen, Hochdruckreinigern, Vernebelungsgeräten oder auch Schaumkanonen.

#### **Haltbarkeit:**

Original verschlossen 24 Monate haltbar. Nach Anbruch innerhalb von 6 Monaten verbrauchen. Für nicht sachgemäße Anwendung übernehmen wir keine Haftung.

#### Lagerung:

Kühl, aber frostfrei, gut belüftet und trocken sowie für Kinder unzugänglich lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

#### Wirkstoffgehalt:

Glutaral 107,25 g/kg
Didecyldimethylammoniumchlorid 78 g/kg
Benzalkoniumchlorid 170,60 g/kg

#### **Technische Informationen:**

Form: flüssig Farbe: farblos

Geruch: charakteristisch

pH-Wert: 4,5

#### Gebindegrößen:

10 kg, 25 kg, 200 kg

Reg.-Nr.: N-57927







Desinfektionsmittel und Reiniger vorsichtig und sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen. Nicht mit anderen Produkten (Desinfektions- oder Reinigungsmitteln) mischen. Nur für den gewerblichen Gebrauch! Änderungen und Irrtümer vorbehalten.